

第4届子宫内膜异位症及子宫疾病协会（SEUD）年度会议开幕

益普生携手中国内异症专家国际发声

意大利，佛罗伦萨，2018年4月27日——2018年4月25-28日，第4届子宫内膜异位症及子宫疾病协会(Society of Endometriosis and Uterine Disorder, 下文简称 SEUD)年度会议在意大利佛罗伦萨召开。本次 SEUD 会议首设中国专场，中国医师协会妇产科分会子宫内膜专业委员会主任委员冷金华教授带领中国专委会团队出席会议，与各国专家就内异症的手术指征、术后管理、长期疗效评估等业内热议话题进行深入探讨，一展中国内异症专家严谨、务实、精益求精的学术风采。

SEUD 会议是一个关注子宫内膜异位症临床与科研最新进展，以转化研究经验、汇聚治疗新视角、推动新一代年轻医生诊疗水平为己任的国际性论坛，在国际内异症治疗领域享有重要地位和很高声望。会议旨在通过了解疾病特点、发病机制、危险因素、诊断水平、药物和手术治疗方案等，更好地完善良性妇科疾病以及子宫功能障碍等疾病的管理水平，提升女性生活质量。今年会议的主题为“子宫内膜异位症：一项多基因多因素的综合征”。来自全球十几个国家和地区的约 2000 位知名专家齐聚佛罗伦萨，多角度分享和交流内异症的发病原因及诊断方法的新进展。

作为大会的重量级合作伙伴之一，益普生集团还开设主题分论坛 -- “从子宫内膜异位症到成功妊娠，何为最佳策略？”，深入探讨如何实现内异症患者的生育诉求。在分论坛上，谈及内异症对女性健康的影响，SEUD 大会主席 Patreglia 先生表示：“SEUD 会议已经成功举办 3 届，始终关注对女性健康和生育能力产生不利影响的系列疾病。其中，子宫内膜异位症是严重困扰世界女性健康的妇科疾病之一，目前全球约有 2 亿名女性正在饱受其所带来的痛苦¹，严重影响患者的生活质量。”在专题分享环节，Patreglia 先生还就内异症合并不孕患者的治疗阐述自己的观点，他指出：“对有生育需求的内异症、腺肌症合并不孕患者，要特别注重保护她们的生育力。同时如何对复发病进行临床处理和长期管理，这在国际上是一个棘手问题。中国幅员辽阔人口众多，内异症的发病人数在国际上相对较高。所以，今年大会很荣幸地邀请到来自中国的内异症专家做报告分享，中国专家们丰富的临床经验，为探索最佳诊疗策略提供很多新的思考方向。他们所展示的经典案例对各国内异症诊疗都很重要的借鉴作用。”

中国医师协会妇产科分会子宫内膜专业委员会主任委员冷金华教授作为嘉宾出席 SEUD 会议并在中国专场和益普生集团分论坛上分别做专题演讲。在被问及参会感受时，冷金华教授表示：今年是 SEUD 会议首次设立中国专场，我很荣幸可以在这样一个专业领域的国际平台上，代表中国内异症专家分享学术成果，这也标志着国际对中国内异症诊疗水平的认可。谈到内异症在中国的发病和诊疗情况时，冷金华教授指出：“在中国，内异症是一种常见的妇科疾病。但由于各地医疗水平悬殊、人口生理差异、以及一些根深蒂固的观念等因素，增加了中国内异症诊疗的难度。近年来，同仁们的不懈努力下，国内的诊治水平已经可以和国际接轨。社会各界的关注度也在逐步提高，在患者教育和疾病知识的传播方面，都取得了喜人成绩。内异症是一个世界性难题，通过与国际同行进行深入交流，我们可以从全球视野来了解其他国家学者们的研究动态，学习其他国家多样化的治疗手段，这将为进一步寻求更好更合适的诊疗方案提供重要帮助。我将把这些宝贵

¹ <http://www.endomarch.org/endometriosis/>

经验和最新的研究成果带回给国内的医生，共同为促进中国内异症诊疗发展和改善内异症患者生活质量而努力。”

值得一提的是，本次会议益普生中国还携手妇产科在线做全程报道，全方位地分享会议内容。公众可以通过线上平台 <http://www.cogonline.com> 零距离实时了解大会动态。同时，国内外知名内异症专家也将受邀对大会专题报告内容进行现场解读，传递内异症的研究新进展和治疗新策略。

益普生中国

益普生集团是一家总部位于法国并以专科疾病治疗为主导的国际生物制药公司，其 2017 年的销售总额超过 19 亿欧元。益普生集团一直致力于成为目标疾病领域内提供专业治疗方案的领导者，其业务发展策略由三个目标疾病领域支撑，即神经科学、肿瘤和罕见病。集团同时在以胃肠道疾病为主的全科疾病领域也有卓越的表现。1992 年，益普生进入中国并在天津成立代表处开展业务，随后于 1997 年在天津华苑产业园区成立合资企业博福-益普生（天津）制药有限公司。经过了 20 多年的稳健发展，中国已经成为益普生集团在全球范围的第三大市场，约有员工 1000 名。

益普生中国始终以关爱患者健康为己任，一直努力在专科疾病领域，特别是女性生殖健康方面推动公众知识普及，积极为医务工作者搭建经验交流的平台。公司从 2015 年起，连续发起“黄丝带在行动”公益活动，通过讲座和义诊的科普方式，旨在促进公众对子宫内膜异位症这一严重困扰世界女性健康的妇科疾病的关注与重视，四年来累计有近万名公众参与。同时，益普生中国还支持中华医学会展开名为“生殖健康边区行”的疾病科普活动。活动始于 2016 年，共计为欠发达地区的 3000 多位医务工作者及公众普及生殖健康知识、分享专业治疗方案，为存在不孕不育问题的夫妇提供治疗方案。

媒体联系人

杨洋

公共事务负责人

益普生中国

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 1500 1381 520

邮箱: yang.yang@ipsen.com